TEORIA. Conteste solo uno de los dos bloques.

Bloque A

A.1 Componentes intrinsecas de la aceleracion.
Definicion y significado fisico. (1 punto)

A.2 Leyes de Newton de la dindmica. Newton’s
Laws (1 punto)

Bloque B

B.1. Carécter periodico del movimiento circular
uniforme. (1 punto)

B.2 La fuerza de rozamiento. Representaciéon
grafica (1 punto)

CUESTIONES OPTATIVAS. Conteste solo uno de los dos bloques.

Bloque C

C.1 ;En qué punto de la trayectoria de un lanzamiento oblicuo es menor el médulo de la velocidad? ;Por qué?

(1 punto).
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C.2. Demuestre que la fuerza ejercida por el suelo de un ascensor sobre una persona se anula cuando éste estd
cayendo en caida libre. (1 punto).
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Bloque D
D.1. La posicién de una particula estd dada por 7 = (2 + 3¢* )z + (2t + 6) ] i 2+27 )k m .Encuentre la
aceleracion media entre los instantes 5sy 10s. (1 punto). , -
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D.2. Un nifio tira de un trineo de 50 kg con una fuerza de 100N que forma 60° con la horizontal. Suponiendo que
no hay rozamiento calcula el trabajo realizado por todas las fuerzas que actiian al desplazar el trineo 80m.
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PROBLEMAS. Se resolveran sélo dos problemas. 5 / W = 90007 /

1. Un objeto es lanzado desde una altura h con una velocidad vy y un
angulo de 30° . Calcule:
a) Ecuaciones paramétricas del movimiento del objeto y ecuaciones de la velocidad. (1 punto).
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b) Vector velocidad cuando el objeto vuelve a atravesar la h'}ea B. (1 punto). ,
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c¢) Cuando el objeto toca el suelo ;Cual es su vector poswlo fl pun 0)
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2. Un objeto de masa m; se encuentra situado en un plano
inclinado y unido mediante una cuerda y una polea ideal a
otro cuerpo de masa my. El coeficiente de rozamiento
entre el cuerpo m; y el plano inclinado es 0,15 el angulo
30°. Calcule:

a) Diagrama de cuerpo libre de las dos masas. Elija
un sistema de referencia y exprese segun ese
sistema los vectores fuerzas y aceleracion.
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b) Aceleracion del sistema. (1 punto). G
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c) Tension de la cuerda. Si se sustituye la cuerda por un muelle de constante k=800N/m ;Cuanto se
alarga el muelle? (1 punto).
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3. Un esquiador de 80 kg se encuentra el lo alto de una pista
(h=20,41m) inclinada 20° y se deja caer. Encuentre:
a) Suponiendo que no hay rozamiento, velocidad con

que llega a la parte inferior.(1 punte).
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b) En el caso de que hubiera rozamiento y llegara con 15 m/s ;Qué energia se ha empleado en vencer el
rozamiento? (1 punto).
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¢) Suponiendo la situacion b), coeficiente de rozamiento entre la pista y los esquies. (1 punto).
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